

# 春运进行时

## 上班族、外出务工人员率先出行

# 我市迎来首个春运返程高峰



火车站的工作人员正在查看旅客的车票。

信阳消息 (记者 韩蕾) 俗话说“三六九往外走”，昨日正是“三六九”中的初六，

我市火车站和汽车站的人流量明显增多，除了走亲访友的市民，大部分都是需要返

程的上班族和外出务工人员，而我市也迎来了春运的首个返程高峰。

### 客运：旅客集中去往江浙一带

“去安陆的车还有吗？”“给我来张去杭州的票！”……昨日上午 10 时许，信运汽车站内人头攒动，每个售票窗口前都排起了长长的人龙，大厅的候车室内也坐满了正在等车的旅客。

“大娘，您这趟车是下午 1 点 40 的，您可以先去吃个饭，然后再来车站等车，保证不耽误。”旅客不停地咨询站内的工作人员客车发车时间，而工作人员也都很有耐心地进行讲解。“我要去杭州，今天上午

走，晚上就到了，好好休息一下，不耽误明天上班。”正在候车的张先生告诉记者：“汽车方便，随买随走，票也好买，你看我昨天下午来买，还能买到票！”

“今天我们加开很多班客车，有开往上海、南京、苏州、杭州等地方的。”信运汽车站的工作人员告诉记者，此次返程的人员主要都集中在江浙一带，所以车站增加很多开往江浙一带的班车，“我们保证每位买到票的旅客都有座位，

都能安全抵达目的地！”

在不远处的弘运汽车站，记者看到站内的班车也几乎全部发出，而且前来的旅客人数也在不断攀升。“麻烦过一下安检！”进站口排满了准备过安检的旅客，不少旅客过完安检，拿起包就急忙地往站内赶。

“今天是首个返程高峰期，主要是上班族和外出务工人员，按照这样的人流量，今天估计可以发放旅客 43155 人次，班车 3503 次！”弘运汽车站的工作人员告诉记者。

### 铁路：发送旅客突破 2.5 万人次

2 月 24 日下午 3 时许，记者在信阳火车站看到，广场上的候车大棚内已经站满了旅客，大部分都是外出务工人员 and 需要返程的上班族。

“真是不想走，但是没办法，初七就上班了，今天必须要走！”昨日，正在候车大棚内等车的郑先生对记者说道，“我在深圳上班，一年就春节回来一趟，每次感觉还没好好见见亲人就要走，真是舍不得！”

3 时 45 分，广场上候车的旅客在工作人员的指引下，开始有序进站，虽然距离 4 时 27 分发车还有半个小时，但不少旅客都拎着行李箱快步向站台走去。“知道时间够，但是还是想早点上车，把行李安顿好！”正在快速行走的王先生气喘吁吁地对记者说道。

记者从信阳火车站了解到，从 2 月 22 日（正月初四）晚上 6 时到 2 月 23 日（正月

初五）晚上 6 时，信阳站共计发送旅客 22000 余人，而正月初六这天突破 25000 人。为了应对此次返程高峰，信阳站也针对广州、上海、深圳等人流量比较集中的方向，加开了列车。

同时，记者还了解到，此次返程高峰主要以上班族和外出务工人员为主，而学生流尚未启动，正月十六或将迎来下一个返程高峰。

## 便民信息

信阳市供水集团公司

特约

- 市长热线：12345
- 纪检举报：6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话：12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话：12313
- 社会救助电话：6552041
- 法律援助咨询电话：12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线：12355
- 住房公积金热线：12329
- 国税稽查举报：6207648
- 安全生产举报：6365800
- 供电抢修：95598
- 自来水抢修：6222251
- 物价投诉：12358
- 火车站问询：6224114
- 汽车站问询：6227575
- 民航航班问询：6205656
- 法律咨询：6253148
- 公用电话投诉：6235102
- 有线电视维修：6224227
- 旅游咨询电话：6366825
- 旅游投诉电话：6366983
- 报警：110
- 交通肇事：122
- 火警：119
- 天气：12121
- 急救：120
- 灭四害：6259868
- 环保受理热线：12369
- 燃气服务：6263939
- 食品药品投诉电话：12331

### 售房

信阳六里棚高压开关厂家属院内有现房一套，面积约 70 平方米（五楼），售价为 20 万元，未装修，有意者面议。

电话：13839756657 非诚勿扰！

### 求租

中心城区住房一套，一室一厅一厨一卫，面积 60 平方米左右，老城区最佳，价格在 400 元~500 元之间，电话：6358778。

### 医疗

#### 信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线：0376-6590888

地址：信阳市工区路六里棚 110 号

（第十中学对面、高压开关总厂旁）

（豫）医广（2012）第 11-08-423 号



## 节后第一周 申城多阴雨

信阳消息 (记者 张方志) 时间似箭，岁月如梭。转眼间，我们已经度过 2015 年的春节假期。任何事都有一个开始，而这个开始又往往令人关注。那么，2015 年春节后的第一周，我们将遭遇怎样的天气呢？据气象信息显示，新春第一周，申城将在雨雪天气中度过。具体

天气预报如下：25 日（星期三）小雨转阴，气温 3℃—12℃；26 日（星期四）阴转雨夹雪，气温 1℃—9℃；27 日（星期五）中雪转小雪，气温 0℃—7℃；28 日（星期六）小雪，气温 -2℃—2℃；3 月 1 日（星期日）晴天，气温 -2℃—10℃。

民间谚语云：瑞雪兆丰

年！按照天气预报的预测，新春第一周，申城可能迎来一场降雪，这或许意味着新的一年我们将一帆风顺，万事如意。所以，尽管天气不尽如人意，气温看似犹如倒春寒，但是既然已经是春天，那么繁花似锦的暖色即将呈现在我们眼前。